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گزارش
محسنی اژه‌ای: 

اعتراف رئیس جمهور آمریکا در حمله به ایران تبعات جدی دارد
 این ۱۰ سبزی قند خون را 

مهار می‌کند
بسیاری از مبتلایان به دیابت از ترس بالا رفتن 
قند خون، با استرس غذا می‌خورند درحالی که 
متخصصان می‌گویند با کی برنامه غذایی اصولی، 
متنوع و متعادل می‌توان بدون نگرانی از نوسان قند 

خون زندگی کرد.
داشتن تغذیه‌ای سالم در افراد دیابتی بسیار 
اهمیت دارد و این افراد باید از برنامه غذایی 
 مورد تأیید پزشک درمانگر و متخصص تغذیه 

استفاده کنند.
با توجه به اینکه دیابت بر متابولیسم بدن اثر 
می‌گذارد، داشتن کی رژیم غذایی صحیح می‌تواند 
نقش مهمی در مدیریت بیماری و جلوگیری از 

افزایش ناگهانی قند خون داشته باشد. 
رعایت کی الگوی غذایی مناسب، در پیشگیری از 
عوارض کوتاه‌مدت و بلندمدت دیابت بسیار مؤثر 
است. به همین دلیل توصیه می‌شود بیماران 
دیابتی برای تنظیم برنامه غذایی متناسب با شرایط 
زندگی، سلیقه و توان مالی خود، با متخصص تغذیه 

مشورت کنند.

اصول تغذیه صحیح در بیماران دیابتی
رژیم غذایی مناسب افراد دیابتی شامل نان‌های 
سبوس‌دار، حبوبات، غلات، میوه‌های مناسب 
دیابتی‌ها، انواع سبزیجات، گوشت و جایگزین‌های 

آن، لبنیات و چربی‌های سالم است. 
بیماران باید روزانه از گروه‌های مختلف مواد غذایی 
به صورت متنوع استفاده کنند تا ویتامین‌ها و مواد 
معدنی لازم را دریافت کنند. همچنین مصرف 
کافی مواد نشاسته‌ای، سبزی‌ها، لبنیات کم‌چرب 

و منابع پروتئینی برای آنان ضروری است.

اهمیت مصرف روزانه سبزیجات متنوع
دیابتی‌ها باید در برنامه روزانه خود از انواع 
سبزیجات مانند سیر، پیاز، شوید، شنبلیله، 
جعفری، کدو، بادمجان، گوجه‌فرنگی، تربچه، نخود 
سبز، بامیه و کلم بروکلی استفاده کنند. این الگوی 
غذایی به بیمار کمک میک‌ند تا بداند چه غذایی را 

در چه مقدار و چه زمانی مصرف کند.

نقش لبنیات کم‌چرب در کنترل قند خون
بر خلاف تصور برخی افراد، لبنیات به دلیل چربی 
بالا باعث افزایش قند خون نمی‌شود؛ بلکه می‌تواند 
به کنترل آن کمک کند. بیماران دیابتی می‌توانند 
روزانه شیر، ماست و پنیر کم‌چرب و کم‌نمک و 
همچنین کشک مصرف کنند. مصرف روغن‌های 
مایع به‌ویژه روغن کلزا نیز برای حفظ سلامت قلب 

و رسیدن به وزن مناسب توصیه می‌شود.

بیش از ۶۰ درصد از دیابتی‌ها چاق هستند 
حدود ۶۰ تا ۹۰ درصد مبتلایان به دیابت نوع دوم 
دچار چاقی هستند. افراد چاق برای جلوگیری 
از ابتا به دیابت باید وزن خود را کاهش دهند، 
زیرا بدن آنها برای کنترل قند خون نسبت به 
افراد دارای وزن طبیعی، نیاز به تولید انسولین 
بیشتری دارد. یادگیری روش‌های کاهش کالری 
 دریافتی و استفاده از هرم مواد غذایی در این مسیر 

ضروری است.

ضرورت مصرف کنترل‌ شده نشاسته‌‌ها
این باور که بیماران دیابتی نباید مواد نشاسته‌ای 
مصرف کنند صحیح نیست. بدن برای تأمین انرژی، 
مواد مغذی و فیبر به خوردن مواد نشاسته‌ای نیاز 
دارد. هدف از رژیم درمانی در دیابت نوع دوم 
کاهش بافت چربی بدن، کاهش تری‌گلیسیرید و 

فشار خون و همچنین کنترل قند خون است.

برنامه غذایی مناسب برای انسولینی‌ها
افرادی که برای درمان دیابت از قرص یا انسولین 
استفاده میک‌نند باید وعده‌های غذایی منظم 
داشته باشند تا قند خون‌شان دچار نوسان شدید 
نشود. فیبرهایی مانند جو دوسر، جو معمولی، 
حبوبات و پکتین موجود در میوه‌ها تأثیر زیادی 
در کنترل قند خون دارد. همچنین توصیه 
 می‌شود از پوست کندن میوه‌ها و سبزیجات 

پرهیز شود.

روش‌های صحیح پخت و انتخاب پروتئین‌ها
بهتر است بیماران از روغن‌های مخصوص سرخ 
کردن استفاده کرده و مصرف غذاهای سرخک‌رده 
را به حداقل برسانند. مصرف ماهی کبابی دو تا سه 
بار در هفته و جدا کردن پوست مرغ قبل از پخت 

توصیه می‌شود.

هشدار درباره افت شدید قند خون
افرادی که انسولین تزریق میک‌نند نباید هیچ وعده 
غذایی را حذف کنند؛ زیرا این کار می‌تواند موجب 
افت شدید قند خون شود. آنان باید درباره کنترل 
هیپوگلایسمی و نوسانات قند خون آموزش کافی 
داشته باشند. حتی بیماران دیابتی بدون انسولین 
نیز نباید پس از مصرف دارو وعده‌های غذایی خود 
را حذف کنند. تقسیم وعده‌های اصلی به وعده‌های 
کوچک و متعدد یکی از روش‌های مناسب برای 

کنترل قند خون در این بیماران است.

دریچه

رئیس قوه قضاییه اعلام کرد: رئیس‌جمهور آمریکا با اذعان 
صریح به نقش مستقیم در تجاوز 12روزه به ایران، عملًا 
به ارتکاب جنایت علیه ایران و ایرانیان اعتراف کرده است؛ 
اعترافی که از منظر حقوقی، کیفری و قواعد بین‌المللی تبعات 

جدی دارد.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، حجت‌الاسلام والمسلمین 
محسنی اژه‌ای، روز دوشنبه )26 آبان( طی سخنانی در 
نشست شورای‌عالی قوه قضاییه، ضمن تسلیت ایام فاطمیه، 
به بیان جهات مختلف جهاد مقدس حضرت صدیقه طاهره 
)س( و قیام ایشان علیه انحراف و ظلم و استقامت‌شان در راه 

دفاع از حریم ولایت پرداخت.
رئیس قوه قضاییه در ادامه با قدردانی از اقدامات دادستان کل 
کشور و سایر دادستان‌ها در راستای پیگیری تمهیدات ناظر 
بر مقابله قانونی و قاطعانه با ناهنجاری‌های اجتماعی، گفت: 
طی ایام اخیر مجددا دستوراتی را در راستای مقابله قانونی 
و قاطعانه با جریانات سازمانی‌افته‌ی مروّج ناهنجاری‌های 
اجتماعی و مظاهر این ناهنجاری‌ها }از جمله بی‌حجابی و 
نیمه‌برهنگی{ صادر کرده‌ایم؛ )تکرار همان بخشنامه فروردین 
1402( در همین راستا دادستان کل و سایر دادستان‌ها در 
تهران و نقاط مختلف کشور، نامه‌نگاری‌ها و هماهنگی‌هایی 
را با دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی انجام داده‌اند؛ ضمن 
قدردانی از آنها، تاکید دارم که در این رویکردِ اتخاذ شده، باید 
تسریع و تعجیل داشت و ایضاً امور مربوطه را با تدبیر، برنامه، 
هماهنگی و هدایت پیش برد؛ همچنین چنانچه مکاتبات و 
اقدامات صورت گرفته در این عرصه، قابلیت اطلاع‌رسانی 
دارند، حتماً رسانه‌ای شوند تا مردم نیز در جریان قرار گیرند 
و بدانند که برای تحکیم امنیت روانی آنها، اقداماتی در دستور 

کار است.
او در ادامه با اشاره به مصوبات سفر اخیر هیئت‌عالی قضایی به 
استان قم، بیان داشت: در جریان سفر اخیر هیئت‌عالی قضایی 
به استان قم، مشخص شد که برخی از مشکلاتی که در جریان 
سفر پیشین به این استان، احصاء و مطرح شده بودند، کاملًا 
مرتفع شده‌اند و برخی دیگر از آنها در شُرف رفع شدن قرار 
دارند؛ یکی از این مسائل و مشکلات مربوط به اسناد اراضی 
اهالی جعفرآباد استان قم و مشکلات کشاورزان و دامداران 
این منطقه بود که قریب به 40 سال ادامه داشت، اما به لطف 
خداوند و همراهی و هماهنگی مسئولین و بویژه طبق اذعان 
استاندار قم، با اهتمام مسئولین قضایی، این مشکل در مسیر 
مرتفع شدن است و به همین سبب، دو تن از اهالی مردم 
جعفرآباد که به نمایندگی از مردم در جلسه مربوطه حضور 
داشتند بسیار خرسند و قدردان بودند؛ البته حل مشکل اسناد 
اراضی جعفرآباد و سایر مناطق ایران که با چنین مشکل و 
مشکلاتی از این قبیل مواجه‌اند، وظیفه ما مسئولین است و ما 

رَهین مِنت و اصطلاحاً منتک‌ش مردم هستیم.
رئیس عدلیه گفت: بار‌ها تاکید کرده‌ایم که حضور میدانی 
مسئولین، مُحسنات زیادی دارد؛ یکی از این مُحسنات، همین 
است که مقام مسئول از نزدکی با مشکلات و گرفتاری‌های 
مردم آشنا می‌شود؛ اینکه مقام مسئول، در میدان باشد 
و از نزدکی، دردِ مردم را حس کند، بسیار متفاوت است 
تا آنکه او در اتاق کارش بنشیند و گزارش مربوط به این 

درد را مطالعه کند. فلذا بار دیگر تاکید مؤکد دارم که 
مسئولین قضایی بازدید‌های میدانی از حوزه‌های مرتبط با 
مسئولیت‌های‌شان را در دستور کار قرار دهند و شنیدن 
درد مردم را ارج نهند و برای رفع مشکلات مردم، اهتمام 
ویژه داشته باشند. همچنین باید توجه داشت که شنیدن 
راهنمایی‌ها و انتقادات مردم، برای ما بسیار مؤثر است؛ ما 
می‌توانیم هر چه بیشتر از ظرفیت‌های مردم برای پیشبرد 
امور بهره بگیریم و پذیرای کم‌کها و مساعدت‌های فکری 
و عملی آنها باشیم. قاضی‌القضات افزود: در جریان سفر به 
استان قم، شما مسئولین عالی قضایی با بیش از 300 نفر 
از مراجعین و مردم بصورت چهره‌به‌چهره دیدار داشتید و 
شنوای مشکلات و مسائل آنها بودید و بیش از 300 نامه 
از جانب آنها دریافت کردید؛ قطعاً دستورات مقتضی برای 
پیگیری آن مسائل صادر شده و یا آن مسائل در شُرف بررسی 
هستند تا در صورت لزوم به دستگاه‌های مربوطه در خارج از 

قوه قضاییه ارجاع شوند. 
رئیس قوه قضاییه همچنین با اشاره به دیدارش با مراجع 
عظام تقلید و برخی از علما و اعاظم در شهر مقدس قم، 
اظهار کرد: نصایح، انتقاد‌ها و ارشاداتی که مراجع عظام تقلید 
و علما و اعاظم در قم خطاب به ما مطرح کردند، بسیار مفید 
و مؤثر بود. او در ادامه با اشاره به وقوع سانحه تصادف در 

جاده قلعه‌گنج به رمشک در جنوب استان کرمان که منجر 
به جان باختن 12 نفر شد، گفت: قاچاقچیان سوخت، علاوه 
بر زیان‌هایی که به سرمایه ملی و زیرساخت‌های اقتصادی 
کشور تحمیل میک‌نند، با عدم رعایت ایمنی در رانندگی‌های 
جاده‌ای و تخطی از سرعت مجاز، تصادف می‌آفرینند و سبب 
جان‌باختن هم‌وطنان ما می‌شوند؛ سانحه رخ‌داده در جاده 
قلعه‌گنج به رمشک، واقع در جنوب استان کرمان که منجر به 
جان باختن 12 نفر شد و بر اساس اعلام مراجع مسوول عامل 
آن، قاچاقچیان سوخت بودند، حقیقتاً تألم‌آور بود؛ حسب 
گزارش واصله، در میان جان‌باختگان، 2 دانش‌آموز و کی زن 
باردار نیز حضور داشتند؛ من ضمن ابراز همدردی و تسلیت 
به بازماندگان جان‌باختگان این سانحه، خطاب به مقامات 
قضایی استان کرمان دستور اکید می‌دهم که با همراهی و 
هماهنگی سایر مسئولین ذیربط استانی، تدابیر و تمهیداتی 
بیندیشند تا دیگر شاهد وقوع این قبیل حوادث دردناک که 
در نتیجه اقدامات قاچاقچیان سوخت، رخ می‌دهد نباشیم. 

دادستان کل کشور نیز پیگیر این قضیه باشد.
رئیس قوه قضاییه در ادامه نشست امروز با اشاره به اعتراف 
و اقرار صریح رئیس‌جمهور آمریکا مبنی بر مشارکت 
مستقیم در تجاوز به ایران در خلال جنگ 12 روزه و ابعاد و 
پیامد‌های این اعتراف از زاویه حقوق مصرح بین‌الملل، گفت: 

رئیس‌جمهور آمریکا بار دیگر به ارتکاب جنایت علیه ایران 
و ایرانیان اعتراف و اقرار صریح کرد و گفت که در تجاوز 
به ایران در خلال جنگ 12 روزه، رأساً و مستقیماً مداخله 
داشته است؛ این اعتراف و اقرار صریح و بیّن از زاویه قواعد 
حقوقی و کیفری و حقوق مصرح بین‌المللی، واجد تبعاتی 
است؛ فلذا دادستان کل کشور و معاون امور بین‌الملل 
قوه قضاییه، تمهیدات رسیدگی به این جنایت در محاکم 
بین‌المللی و داخلی را فراهم آورند؛ باید توجه داشت که یکی 

از مستندترین دلایل برای اثبات جرم، اقرار است.
رئیس دستگاه قضا در ادامه با اشاره به ابلاغ دستورالعمل 
»کادرسازی، جانشین‌پروری و شایسته‌گزینی مدیریتی در 
قوه قضاییه« گفت: دستورالعمل »کادرسازی، جانشین‌پروری 
و شایسته‌گزینی مدیریتی در قوه قضاییه« که رویکرد 
اصلی‌اش ناظر بر نخبه‌پروری در دستگاه قضا است، ابلاغ شده 
است؛ مسئولین ذیربط بویژه معاون منابع انسانی قوه قضاییه 
نسبت به عملیاتی‌سازی سریع و دقیق مفاد این دستورالعمل 
اهتمام داشته باشند؛ جذب نیرو‌های متخصص، نخبه، متعهد 
و ولایتمدار یکی از اولویت‌های اصلی قوه قضاییه است. در این 
راستا ما باید چنانچه لازم است، برخی معیار‌ها و ملا‌کهای 
گزینشی را تغییر دهیم و سایر تحولات لازم را برای جذب 

سریع‌تر نیرو‌های متخصص و متعهد، انجام دهیم.
رئیس قوه قضاییه در همین راستا، افزود: برای ارتقاء وضعیت 
قوه قضاییه از حیث تسریع و تدقیق در اجرای مأموریت‌ها و 
جلب بیشتر رضایتمندی مردم و ارتقاء در سایر شؤون، نیاز 
به اهتمام مضاعف نسبت به امر نخبه‌پروری و شایسته‌سالاری 
داریم؛ ما در کادرسازی خود باید جایگاه ویژه‌ای را برای عناصر 
جوان، نخبه و متعهد قائل باشیم تا این نیرو‌ها در مناصب 
مدیریتی و راهبردی دستگاه قضا، جانشین و جایگزین شوند. 
ما ضرورتاً باید سازوکار جامع و امکانِ نظام‌مند بهره‌گیری از 
نیرو‌های نخبه و متعهد را در دستگاه قضا غالب و چیره کنیم.
رئیس عدلیه خاطرنشان کرد: مردم با مسائل و مشکلاتی 
در معیشت خود مواجه‌اند؛ بار دیگر تأکید مؤکد دارم که 
مسئولین ذیربط قضایی چه از حیث وظایف ذاتی خود و 
چه از حیث کمک به دولت، نسبت به رفع مسائل معیشتی 
مردم اهتمام داشته باشند؛ وجود این مشکلات، وظیفه ما 
را سنگین‌تر میک‌ند؛ البته مردم ما علی‌رغم این مشکلات، 
کماکان در مقابل دشمن غدّار و زیاده‌خواه کوتاه نخواهند آمد 

و استقامت خواهند کرد.
در بخش دوم جلسه شورای عالی قوه قضاییه، محسنی اژه‌ای 
با قدردانی از اقدامات سازمان قضایی نیرو‌های مسلح در دوره 
اخیر بیان داشت: سازمان قضایی نیرو‌های مسلح طی دوره 
اخیر در انجام وظایف و مسئولیت‌های ذاتی و قانونی خود، 
تدابیر و تمهیدات مطلوب و نافذی را اتخاذ کرده که این امر، 
ثمرات و نتایج قابل توجهی را در پی داشته است؛ در گذشته، 
بعضاً پرونده‌هایی در سازمان قضایی نیرو‌های مسلح وجود 
داشت که برای مدت طولانی در مرحله دادسرا باقی مانده 
بودند؛ از جمله ثمرات و نتایج اقدات سازمان قضایی طی دوره 
اخیر، می‌توان به کاهش چشمگیر تعداد پرونده‌های معوق و 
رسوبی و همچنین تقلیل مدت زمان رسیدگی به پرونده‌ها 

در این مرجع مهم قضایی اشاره کرد.

سرپرست دفتر مراقبت و توانمندسازی کودکان سازمان بهزیستی توضیحاتی 
درباره موضوع »فرزندخواندگی« ارائه داد.

حمیدرضا الوند، سرپرست دفتر مراقبت و توانمندسازی کودکان و نوجوانان 
سازمان بهزیستی کشور در گفتگو با مهر، در تشریح روند فرزندخواندگی گفت: 
اولین مرحله اقدام از طریق سامانه فرزندخواندگی است. متقاضیان باید در 
سایت، مشخصات خود را وارد و مدارک لازم را بارگذاری کنند. زن و شوهر نیز 
باید هم‌زمان اطلاعات خود را ثبت کنند. سامانه پس از بررسی، نشان می‌دهد 

متقاضی در هر مرحله چه اقداماتی باید انجام دهد.
الوند با بیان اینکه پس از ثبت کامل مدارک، معمولاً تا دو هفته بعد پیامک 
دعوت به جلسه مشاوره ارسال می‌شود، افزود: اگر پرونده ناقص باشد، ابتدا 
پیامک نقص مدارک ارسال می‌شود و از متقاضی خواسته می‌شود اسناد ازدواج، 
گواهی عدم سوءپیشینه، تأیید سامت روان، تاییدیه پزشک و سایر مدارک را 

تکمیل کند.
وی درباره شرایط قانونی سرپرستی گفت: قانونگذار مجموعه‌ای از شرایط عمومی 
تعیین کرده است؛ از جمله نداشتن سوءسابقه، برخورداری از منزلت اجتماعی 
مناسب، تمکن مالی کافی برای تأمین هزینه‌های کودک، توانایی عملی در 
نگهداری و تربیت فرزند، سلامت جسمی و روانی، نداشتن اعتیاد به مواد مخدر و 
روان گردان، صلاحیت اخلاقی مناسب، نداشتن بیماری‌های واگیر و صعب‌العلاج 
و اعتقاد به یکی از ادیان رسمی کشور. همچنین فرد نباید محکومیت جزایی 

مؤثر داشته باشد و باید به انجام واجبات و ترک محرمات پایبند باشد.
وی توضیح داد که پس از بررسی‌های اداری، مددکار اجتماعی گزارش دقیقی 
از وضعیت زندگی، محیط خانوادگی، محل کار، جایگاه اجتماعی و فرهنگی 
متقاضی تهیه میک‌ند و حتی با همسایگان گفت‌وگو می‌شود. این گزارش در کنار 
استعلامات انتظامی و قضائی به کارگروه تخصصی فرزندخواندگی ارائه می‌شود تا 

درباره صلاحیت خانواده تصمیم‌گیری شود.
الوند در پایان، درباره اینکه چه خانواده‌هایی مجاز به پذیرش کودک هستند، 
گفت: سه گروه حق درخواست سرپرستی دارند: زوجینی که پنج سال از زندگی 
مشترکشان گذشته و صاحب فرزند نشده‌اند؛ زوجینی که کی فرزند دارند اما 
طبق تأیید پزشک و پزشکی قانونی امکان فرزندآوری مجدد ندارند؛ و زنان 
مجردی که شرایط عمومی را دارا هستند و فقط می‌توانند سرپرستی دختران را 

بپذیرند، چون رعایت احکام محرمیت در مورد پسر ممکن نیست.

 فقط سه گروه امکان ثبت 
درخواست »فرزندخواندگی« دارند

رئیس مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت 
با بیان اینکه سوش جدید کرونا با نام XFG ایجاد شده 
که نسبت به سوش‌های قبلی، »گلودرد« بیشتری دارد، 
گفت: بر اساس گزارشات جهانی و رصدهای ملی، 
سوش‌های جدید این بیماری نسبت به سوش‌های 
قدیمی‌تر، خطرنا‌کتر نیستند و سبب افزایش بستری 

و مرگ‌ومیر نمی‌شوند اما علائم بالینی متفاوتی دارند.
دکتر قباد مرادی در گفت‌وگو با ایسنا، در واکنش به 
انتشار اخبار شیوع »کرونای تیغی« اظهار کرد: واژه‌ای با 
عنوان »کرونای تیغی« به تازگی در کشور مصطلح شده 
و از این واژه در محافل مختلف سخن به میان می‌آید. 
استفاده از صفت »تیغی« برای این سوش از کرونا، در 

جامعه ایجاد نگرانی کرده است. 
وی با بیان اینکه کرونا به بیماری بومی دنیا تبدیل شده، 
اظهار کرد: کرونا اکنون مانند سرماخوردگی، تبدیل به 
کی بیماری بومی شده و مانند سرماخوردگی به طور 
پیوسته تغییر سوش می‌دهد. سوش جدید کرونا با 
نام XFG ایجاد شده که نسبت به سوش‌های قبلی، 
»گلودرد« بیشتری دارد. همچنین براساس گزارشی از 
یکی از منابع علمی دنیا،  گلودردی که در این نوع کرونا 
وجود دارد در سوش جدید نسبت به علائم دیگر این 
بیماری بیشتر جلب توجه میک‌ند و شکایت بیشتری در 

بیماران ایجاد میک‌ند.
رئیس مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت 
ادامه داد: گلودرد ناشی از سوش جدید کرونا، در فارسی 
به تیغی ترجمه شده که موجب نگرانی جامعه شده و 
این تلقی ایجاد شده که این سوش کی مورد بحرانی 

است در حالی که اینطور نیست. کرونا مانند اغلب 
ویروس‌ها تغییر سوش می‌دهد و این تغییر سوش‌ها در 

دنیا در گردش است. 
او ادامه داد: بر اساس گزارشات جهانی و رصدهای 
ملی، سوش‌های جدید بیماری نسبت به سوش‌های 
قدیمی‌تر، خطرنا‌کتر نیستند و سبب افزایش بستری 
و مرگ‌ومیر نمی‌شوند اما علائم بالینی متفاوتی دارند. 
معمولا هنگامی که تغییر سوش رخ می‌دهد، این 
احتمال وجود دارد که علائم بالینی نیز تغییر کند. به 
طور مثال،این احتمال وجود دارد که شیوع کی سوش 
از آنفلوآنزا سبب بدن‌درد شدید شود و این در حالی 
است که کی سوش دیگر از این بیماری با علائم بالینی 

متفاوتی داشته باشد. 
مرادی درباره وضعیت شیوع کرونا توضیح داد: میزان 
شیوع این بیماری از اواخر تابستان تا اواسط مهر ماه 
حدود در دوره هایی حدود ۸ تا ۱۰ درصد بود اما اکنون 
و در هفته های اخیر کاهش یافته است. نتایج آخرین 
رصد عفونت‌های تنفسی بیانگر این است که میزان 
شیوع کرونا در کشور ۲ درصد عفونت های تنفسی است. 
رئیس مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت 
با بیان اینکه آنفلوآنزا در حال حاضر با روندی صعودی 
در گردش است، تصریح کرد: شاهد افزایش بروز آنفلوآنزا 
هستیم و روند صعودی ابتلا به این بیماری را مشاهده 
میک‌نیم. براساس آخرین نتایج رصد عفونت‌های تنفسی 
در گردش، حدود ۱۰ درصد عفونت‌های در گردش در 
حاضر در کشور ما آنفلوآنزا است. البته علاوه بر انفلوآنزا 

ویروس عامل سرما خوردگی هم بروز بالایی دارد.

آنفلوآنزا، شایع‌ترین عفونت تنفسی این روزها
»دلالان بیمار« افرادی هستند که تصاویر فریبنده 
قبل و بعد عمل منتشر میک‌نند. مردم هم برای انجام 
جراحی به این پیج‌ها مراجعه میک‌نند.در ادامه دلال 
بیمار، به پزشک می‌گوید باید 40 تا 60درصد هزینه 

جراحی را به من پرداخت کنی تا بیمار را معرفی کنم.
مهدی صانعی بازپرس دادسرای جرایم جنایی در 
گفت‌وگو با تسنیم، درباره تبلیغات غیرمجاز جراحی‌های 
زیبایی در فضای مجازی گفت: کی دسته پیج داریم 
در فضای مجازی مرتبط با جراحی‌ها در حوزه پزشکی 
که کی آسیب اجتماعی به نام »دلال بیمار« در آنها 
رخ می‌دهد. وی ادامه داد: اینها افرادی هستند که در 
فضای مجازی پیج‌هایی دارند و عکس‌هایی فریبنده از 
قبل عمل و بعد عمل منتشر میک‌نند.  مردم هم برای 
انجام جراحی به این پیج‌ها مراجعه میک‌نند و در ادامه 
این دلال بیمار، به پزشک می‌گوید من فلان بیمار را 
دارم و باید 40، 50 و حتی 60درصد هزینه جراحی را 

به من پرداخت کنی تا بیمار را معرفی کنم.
صانعی با بیان اینکه این دلالان، واقعاً بیمار را به 
کلینی‌کها و پزشکان می‌فروشند گفت: خیلی از 
پیج‌هایی که در فضای مجازی می‌بینید مربوط به 

دلالان بیمار است که واقعاً درآمد هنگفتی هم دارند. 
بازپرس دادسرای جرایم پزشکی در پاسخ به این سوال 
که ممکن است این رابطه برای در امان ماندن پزشک 
از تبعات حقوقی و حرفه‌ای ناشی از تبلیغات غیرمجاز 
یا جراحی‌های غیرقانونی باشد؟ گفت: بله این هم 
ممکن است. ما الان دو بحث مجزا داریم؛ اول، یکسری 
پیج‌هایی که در اختیار پزشکان و ادمین‌های آنها هستند 

که تبلیغات نامتعاراف و غیرمجاز در فضای مجازی 
منتشر میک‌نند. دوم، یکسری پیج‌هایی هستند که 
متعلق به دلالان هستند. وی درباره چگونگی تشخیص 
پیج دلالان گفت: پیج‌های متعلق به پزشکان و جراحان 
معمولاً به نام خودشان است و قابل رصد و شناسایی 
و پیگیری است اما پیج‌هایی که معمولاً عناوین کلی 
بیماری یا جراحی‌ها مثل پیکرتراشی، بلفاروپلاست  و 
کلینیک جراحی و کلینیک زیبایی دارند، عمدتاً در 

اختیار دلالان بیمار هستند.
صانعی ادامه داد: اگر واقعا در مورد همین پرونده‌هایی 
که در قوه قضائیه هست و ما کیفرخواست می‌زنیم و به 
دادگاه ارجاع می‌شود، مشخصاً درباره تبلیغات غیرمجاز  
کسانی که در حوزه پزشکی و خدمات درمانی فعالیت 
میک‌نند، طبق ماده‌ای که قانون خدمات سامت محور 
مشخص کرده، تا دو سال حبس صادر شود و بعد از 
محکومیت از اعطای عفو و ارفاق قانونی نسبت به آنها 
خودداری شود، بساط بسیاری از این دلالی‌ها و پیج‌های 
غیرمجاز برچیده می‌شود. تبلیغ خدمات پزشکی، تبلیغ 
تلویزیون و میز و صندلی نیست که آسیب چندانی متوجه 
مردم نکند بلکه آسیب در انجام آنها مستقیم با جان مردم 
ارتباط دارد.  وی ادامه داد: بنابراین اگر در مرحله اجرای 
احکام به این‌ها هیچ ارفاقی شامل نشود _یعنی با پابند 
الکترونیک از زندان خارج نشوند، حکمشان تعلیق نشود 
و ارفاق‌هایی شبیه این موارد_  و بدون تعارف از صدور تا 
اجرای حکم هیچ تخفیفی و تعلیق و ارفاقی به اینها داده 
نشود، مطمئن باشید هم با علت برخورد می‌شود و هم با 

معلول و دیگر کسی این کارها را انجام نمی‌دهد.

دلالان زیبایی، بیماران را به کلینیک‌های جراحی می‌فروشند
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